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Програмовий зміст: дати дітям знання про права дітей; вчити визначати, коли права дітей порушуються; акцентувати увагу дітей на тому, що всі діти мають рівні права; попередж ення жорстокого поводження.
Хід заняття

Психогімнастика

- Доброго дня діточки!Подивіться на сусіда з-ліва – посміхніться,
 з-права – посміхніться.

- Молодці, а тепер за роботу.

Гра «Сонячний зайчик»  (міміка, рухи, настрої)

«Сонячний зайчик заглянув тобі в очі. Заплющ їх. Він побіг далі по обличчю, ніжно погладь його долонями: на лобі, на носі, на роті, на щічках, на підборідді. Погладжуй акуратно, щоб не злякати, голову, шию, животика, руки, ноги. Він забрався за комірець – погладь його і там. Він не пустун – він любить тебе і пестить, а ти погладь його і подружися з ним».

Основна частина
  Перегляд презентації «Права дитини»

- які права ви запам'ятали?

- Яка найперше право дитини?

- Чи можна ображати дітей

   Вірш «Мої права»
           І дівчатко, і хлоп’я

Мають право на ім’я.

Ти – Надійка, я – Василь,

А оцей малюк – Максим.

Мають Дмитрик і Оленка

Ще й по батькові ім’я.

«Я Дмитро Ілліч Орленко!» - 

Каже впевнено хлоп’я.

І дівчатко, і хлопчина,

І великі, і малі

Мають власну Батьківщину,

Найріднішу на землі.

Мають право називати

Україну словом мати,

Бо вона дітей завжди 

Оборонить від біди.
Заключна частина
Прощання «Іскорка доброти».

Діти зігрівають свої руки диханням – вкладають у них свою добру душу. Потім простягаючи до всіх, посміхаються і дарують доброту.

